

БУДЬТЕ СЧАСТЛИВЫ,
ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

ЦЕС КОЛЫН ПЕНТРА ВИБЛИС

1998 ГОД
1 ЯНВАРЯ
ЧЕТВЕРГ
1 (8289)

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 Г.



Примите поздравления!

От имени районной администрации поздравляю всех жителей Кежемского района с Новым годом! Желаю всем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, веселого праздничного настроения. Пусть в ваших семьях всегда царят добро, мир и согласие, а 1998 год принесет удачу для всех.

В. ГОВОРСКИЙ,
глава района.

«Защити ты, Тигр, Россию!» —
Крик души мы издаем.
Вместе недругов осилим.
Нашу ГЭС от бед спасем.
Тем, кто нас уничтожает,
Прорычи приказ без слов.

Тем, кто строить ГЭС мешает,
Покажи оскал клыков.
Если ГЭС закрыть решатся —
Никого к ней не пускай!
Если не угомонятся —
То бросайся и кусай!

★ БЛИЦ-ИНТЕРВЬЮ

Тридцать вопросов «Учителю года»



На излете 1997 года, 10-11 декабря, в Кодинске состоялось событие, которое без преувеличения можно назвать в масштабе Кежемского района историческим. Районное управление народного образования организовало и провело ПЕРВЫЙ КОНКУРС «УЧИТЕЛЬ ГОДА».

Поучаствовать в нем рискнули только восемь учителей района: Диденко Людмила Анатольевна (Кодинская школа № 3, биология), Задавичук Любовь Порфирьевна (Кодинская школа № 2, учитель начальных классов), Масельская Лариса Васильевна (п. Ивбинский, химия), Сидых Маргарита Павловна (с. Паново, химия), учителя четвертой школы г. Кодинска: Журавчук Ирина Николаевна (химия), Поляничко Ольга Петровна (история), Зырянов Александр Владимирович (трудовое обучение), Шафинова Эвелина Владимировна (физвоспитание).

Конкурсанты дали открытые уроки в различных классах «чужих» школ, и все показали великолепное знание предметов, незаурядное педагогическое мастерство.

Все восемь учителей — личности, они не побоялись, спрашивая со всеми сомнениями

ми и опасениями, предстать перед «судом» экспертов, и, наверное, комисии ой как нелегко было подводить итоги.

Но конкурс есть конкурс, он проводится, чтобы назвать имя лучшего учителя. И знаете, когда я присутствовала на церемонии награждения в актовом зале четвертой школы, услышала его, нисколько не удивилась. «Учителем года» в Кежемском районе стала ЛЮДИЛА АНАТОЛЬЕВНА ДИДЕНКО. Человек яркий, заметный в районном учительстве.

На протяжении многих лет встреча ее в стенах родной школы, просто на улицах Кодинска, не перестаю воспринимать с силой, энергией, которая так и лущится от этой красивой эlegantной, по-девичьи стройной женщины.

Людмила Анатольевна умеет и любит работать, она умеет увлечь и повести за собой. Мне кажется, сияние ее глаз не смогут приглушить годы — душа ее всегда будет молодой, задорной, веселой.

С победой вас, учитель года! Удачи вам в наступившем году!

школе, как и везде, средств для этого нет.

8. Какую вещь сегодня перед собой ставте!

Подготовить выпускников к вступительным экзаменам по биологии; 20 учащимся предмет «биология» нужен для поступления в аграрный, медицинский, технологический учебные заведения.

9. Политическая ориентация! Не верю никому. Думаю, что в политике, как и везде, нужно прислушиваться к профессионалам.

10. Отношение к религии! К религии равнодушно, но глубоко убеждена, что зло наказуемо и обязательно к тебе вернется.

11. Каким своим достижением вы гордитесь больше всего?

Горжусь тем, что в 1977 году по комсомольской путевке приехала в Кодинск, здесь родилась и выросли мои дети, состоялась я — как учитель, здесь — любимая работа, друзья, отношения, которые вам хотелось бы испытать!

12. Ощущение, которое вам хотелось бы испытать!

Ощущение молодости, оптимизма и надежды, которые были, когда оказалась в историческом месте — на строительстве Богучанской ГЭС.

13. Ощущение, которого вам хотелось бы избежать!

Ощущение потери, чувства бессилия, горя.

14. Влияние кого из современников вы испытываете в наибольшей мере!

Любовь умных, интересных людей. Из политиков интересны И. Хакимада и Ю. Лужков, людей искусства — Г. Вишневецкая.

15. Любимый афоризм!

Сильной женщине — прощают много, нежной женщине — пощады нет!

16. Историческая личность, которая вас особенно интересует!

Петр I.

17. Любимое время года! Любое время года надо благодарно принимать!

18. Любимый праздник! День учителя. Новый год.

19. Любимая песня! Песня А. Розенбаума «В плавнях широких».

20. Самое поразительное впечатление за время проживания в Кодинске!

Впервые прилетел с Украины, я никогда раньше не видела тайги и отсутствия цивилизации на многие сотни километров.

21. Любимые духи! «Топаз».

22. Любимые блюда! Рыба в любом виде.

23. Любимый анекдот!

Анекдотами не увлекаюсь, но вспоминаю с каким-то школьным апломбом:

24. Любимое слово в родном языке!

«Мама». Я уже давно далеко от мамы.

25. Любимое место отдыха! Люблю отдыхать на море.

Раньше — Крым и Кавказ, теперь — лес и дача.

26. Любимый город! Донецк, в котором родилась.

27. Любимый тост!

Тост моих друзей: «Тебе судьбу мне вершить, Тебе одной меня судить, Команда молодости нашей, Команда, без которой нам не жить».

28. Любимый вид одежды!

Стиль одежды определяет профессия. Чаще всего это — костюмы, юбки, блузки.

29. Любимый фильм, телерадиопрограмма!

Из художественных фильмов «Служебный роман», «Жестокый романс», «Вокзал для двоих». Из телерадиопрограмм — «Новости», «Тема», «Зеркало», «Час Пик».

30. Книга, которую вы сейчас читаете. Книга, которую мечтаете прочитать!

Росс Кэмпбелл «Как на самом деле любить детей». Интересусь книгами по психологии, хочу прочитать книгу Э. Фромма «Иметь или быть».

Подготовила М. ЗОНОВА.
Фото Э. ПЕРВУХИНОЙ.



Не забывайте + СЛОВО «ТИГРАМ» улыбаться

ГОД БЫКА ПОЗАДИ. КАКИМ ОН БЫЛ ДЛЯ ТЕХ, ЧЕЙ ГОД — ГОД ТИГРА — ВПЕРЕДИ, И ЧТО БЫ ХОТЕЛИ САМИ «ТИГРЫ» ПОЖЕЛАТЬ СЕБЕ И ЖИТЕЛЯМ РАЙОНА В НОВОМ ГОДУ?

Людмила Абрамовна ГОЛОВОВА, год рождения—1938, пенсионерка:

— Ушедший год был трудным. Но продолжаю, вот уже на протяжении 10 лет, работать (на общественных началах) народным заседателем. Муж у меня — ветеран Великой Отечественной войны. Пенсию на питание хватает, а вот на одежду и другое — не всегда. Но не отчаиваюсь.

В новом году мне бы хотелось встретиться со своими сыновьями. Один из них, проживающий в Комсомольске-на-Амуре, приехал недавно, а вот два других (один в Чите, другой — в Асбесте Свердловской области) такой возможности не имеют.

Ну а всем жителям района я бы хотела пожелать одного: не унывать, как бы ни было

трудно. И не забывать хотя бы иногда улыбаться.

Александр Иванович ВОРОБЕВ, год рождения — 1950, начальник Пролетарского отделения авиационной охраны лесов от пожаров:

— 1997 год не навзвеш легким из-за плохого финансового положения. За последние годы наше отделение сократилось вдвое: нынче в нем было всего лишь 27 человек — одна группа парашютистов и две — десантников.

Хочу, чтобы в год Тигра не было хуже того, что есть сейчас. Из-за отсутствия средств почти весь наш коллектив, за исключением меня и сторожей, отправлен в отпуск до 1 апреля. Хочу также, чтобы люди бережнее относились к природе, особенно к тайге, не бросали где попало горящие спич-

ки и окурки, не оставляли бы костров без присмотра. Ущерб от пожаров невозможно выразить только колоссальной суммой потерянных денег; загубленные в огне флора и фауна поистине бесценны.

И сын, и дочь учатся у меня в лесотехнической академии. Хочу пожелать им успешной сдачи экзаменов. Ну а себя — как-то息кстривать и приступить к осуществлению данного плана — строительству дачного домика.

Ольга Васильевна ЕРАСТОВА, год рождения — 1962, электромонтер телефонной связи СВЭС:

— Разве можно назвать ушедший год хорошим, если люди постоянно не получали зарплату? Нет, конечно. Все задумки, какие у меня были, не удались. Нахожусь в де-

кретном отпуске. В месяц мне начисляют 267 тысяч рублей, но не дают — что это за жизнь! Старшая дочь учится в школе, младшая только два года. Муж тоже трудится в СВЭС, и ему денег не дают.

Подал в суд, но будет ли от этого толк, не знаю. Живем в двухкомнатной квартире.

До последнего времени я считала себя оптимистом. Но идет какая-то сплошная черная полоса и становится трудно верить во что-то хорошее.

Хочу всем пожелать, чтоб поменьше болели, ну и чтоб зарплату получали вовремя.

Виталий Викторович ШТЕРМАН, год рождения — 1974, связист АОЗТ «Связь»:

— Считаю себя счастливым. В АО работаю четвертый год. По сравнению с другими организациями деньги нам выдают

неплохо, поэтому общи особых бед. В год Быка много поступило предложений от других фирм приглашают на работу. А это значит, что меня как специалиста ценят.

В новом году также намерен заниматься спортом: теннисом, шахматами. Подрастает дочь — ей уже год и три месяца. Живем в малосемейке, поэтому было бы здорово обзавестись в год Тигра собственным, хотя бы небольшой, квартирой. Мечту эту не так-то просто осуществить, но я буду стараться.

Сегодняшняя жизнь такая, что многие люди обзавелись. И я бы очень хотел, чтобы в 1998 году таких не было вообще, но это, видимо, нереально.

С «тиграмми» беседовал В. ЗЫКОВ.



Наверное, никто не станет спорить с утверждением, что главным событием общественной жизни Кежемского района в ушедшем году стало избрание главного врача ЦРБ Анатолия Михайловича Игнатьева депутатом Законодательного собрания края. Это действительно событие, боль-

шой успех кежемского народа. Получить только — 3 миллиона человек, живущих в Красноярском крае, будут представлять в высшем законодательном органе только 40 депутатов, и один из них — представитель Кежемского района численностью 29 тысяч человек.

„КАК ЕСТЬ НАША-ТО ВЗЯЛА!“

Ровно год назад, в новогоднем номере «СП», мы представили А. М. Игнатьева как человека года. Уже тогда нам показалось удивительным, что он единственный из всего списка претендентов на звание «Человек года» родился в год Быка. Это было хроническим знаком: «Пришел его год, и мы верим, что А. М. Игнатьев сможет сделать в наступающем году для своего коллектива и всего района еще больше...»

Анатолий Михайлович оправдал наше ожидание, доказав, что он не зря родился в год Быка-труженика. Надеясь, и наступающий год будет для депутата Игнатьева успешным и плодотворным, особенно если он в тонности будет следовать шутливому наказу, который от лица всех землячков сочинили

Галина Григорьевна БРЮХАНОВА и Валентина Герасимовна БОНДАРЬ.

Перво-наперво, кишошный ты наш, мы та проздравляем! Как есь наша-то взнал Нонче у нас в крае своя парашинная ешь. Включать, паря, тебе мшшо белю придется. Ну, ты у нас мужик крепушый. Эвои, коса сажен в пелач. Сильно-то не дрожики, справишься. Ну и вдьбы-то сразу не австай, а то им-то не любю будет. Шибко там не реви, не оройай, на о-дор-то, шоб не приляпи за безуаного.

На банкетках не чайкай, по-сумашедши не хватяй, а то не ролей неш, поданисся, ну а ежели но, то пушайся сразу меж крыльцев-то зыкнут. Водку-то не жабай шибко, что знат нека она! А то ешшо поаертуку схватиси, она ешьа цащ.

Войкайся там перед имя, шоб поняли, что глумляса на нас. Бей там челом, мабуть больше и дадут. Зане ешьа может и доторкайся. Глядиши они и документау ешьа пляг кого-нибудь райоону, да заковлят эту ГЭСу.

Ешоды себя, попятину а чьстоте держи, брехо-то не пускай шибко, там подарыкы любят. По кинам не шляйся, мурмуладов не ешь, с бабами-то не вошкайся, до добра не доведут. Лягавые бабочки дорого стоят, а наш-то район покуда бедный. А безделье-то будет, да на охоту себай. Может, ково поайши, ну а не поайш — хош провертисся — все в мозгах просвет будет, да и жена спокойнее. Может документайся, так жене и чепудышкам своим подарки ба-зарные привезеши. Да наступй их цаще и пр район-ту ешьа не забываяй, а то народ-то теба едом нь будет. Ну, а ежели жнзх наладитса, так мы теба ишо дапе куда-нибудь выданем.

ТВОИ ЗЕМЛЯКИ.

В ГОД БЫКА

1997 год по восточному календарю был годом Быка. А животное это, как известно, отличается недюжинной силой, упорством и выносливостью. Наверное, поэтому еще древние мудрецы завещали нам в этот год много, упорно и настойчиво трудиться, улучшая тем самым свое благосостояние, а сл... зательно и благосостояние родных, близких и друзей.

Увы, финансовая чехарда в стране отнюдь этому не способствует, однако трудности в нашем районе, которые нам одни, заявили, что на протяжении всего года им удалось сохранить работающими имеющиеся в селах и поселках детские сады, больницы и ФАПы, школы, клубы и библиотеки. А еще они сделали немало других добрых дел, от которых уже чуть-чуть стало легче жить нам всем в этой сибирской глубинке.

К такому выводу приходим, слушая ответы глав администраций и их заместителей на вопрос: «Что удалось сделать вашей администрации на протяжении уходящего 1997 года?»

В. С. ЗЫРЯНОВ — глава администрации Кежемского с/с:

— На протяжении всего года администрацией проводилась планомерная работа по беззачетному взаиморасчетам, в результате ее все рабочие, служащие бюджетной сферы получали под заработную плату хлеб и различные товары народного потребления и продукты.

С большим трудом, но все же удалось перед наступлением отопительного сезона решить проблему дров для котельных, находящихся на балансе муниципалитета.

Осенью, после выладения снега и наступления холодов, пробили зимнюю дорогу на Усть-Илимск и на Недокуру, что позволило значительно увеличить поток поступающих в верхнюю часть товаров, ГСМ и прочего, существенно снизить затраты на их доставку.

С. В. ТЫРНОВА — глава администрации Ирбинского с/с:

— Самым большим достижением сельской администрации я бы назвала работу по ревизии внутрипоселковых линий электропередач и электропроводки в домах нашего населенного пункта. После ее завершения прекратилась систо-пеласка с электроснабжением села. Есть правда, еще проблемы с дизельэлектростанциями, но они разрешены.

А кроме этого удалось переселить клуб в новое приспособленное помещение. Для этого своими силами сделали в нем ремонт и перепланировку, что позволило создать относительно нормальные условия для работы.

И. И. МАРИНЕНКО — глава администрации Дворецкого с/с:

— Одним из значительных событий в жизни сельской администрации я бы назвал на-

чало передачи от УП-288 в муниципальную собственность детского сада, начальной и средней школ, водоканки. Теперь появится определенность относительно хозяйства этих жизненно важных для поселка объектов.

На протяжении 1997 года сельской администрация оказывала помощь в возобновлении деятельности лесозаготовительного предприятия «Двина», и теперь около 30 человек, жителей поселка, получили работу.

Налажены хорошие взаимоотношения с администрацией Ковинского ХЛХ. Мы помогли им ГСМ, а также предоставили фронт работ по ремонту школы. Взамен администрация ХЛХ обеспечивает поселок дровами и водой.

А. Г. ЛУЖНЕВ — глава администрации И.Кежемского с/с:

— Нам удалось отстоять и не дать законсервировать централизованную котельную, обеспечивающую теплом объекты социальной сферы поселка, нормализовать работу дизельной, в результате чего нет перебоев со снабжением поселка электроэнергией.

Еще одним значительным событием в жизни поселка можно назвать ввод в действие нового моста через Тагаринскую реку, строительство которого было прервано вой зыщичех.

В. И. КАЧИН — глава администрации Недокурского с/с:

— Если говорить честно, то удалось сделать не все, что было задумано. Например, дорога на Недокуру так и не передана дорожникам. И хотя собственных средств для ее ремонта не хватало и ее состояние оставляет желать лучшего, все мосты и мостики через ручьи и реки в этом го-

КМУТП «Статури» решили проблему доставки райовского автобуса по маршруту Имба — Кодинск. Теперь у жителей поселка отпала необходимость насаши метаться по поселку или стоять на обочине дороги Седаново — Кодинск в ожидании попутного транспорта.

Удалось найти взаимопонимание с руководством Кежемского РОВД, в результате в поселке теперь есть участковый инспектор.

А еще нам удалось, конечно, выполнить многолетнюю просьбу жителей поселка и огородить кладбище, защитив его тем самым от нашествия бродячего скота.

В. И. ОСИПОВ — глава администрации Таежнинского с/с:

— Прежде всего это то, что нам удалось решить проблему содержания школы и участковой больницы, — детсада за счет внебюджетных ассигнований.

Приобрели автомобиль УАЗ-469, которым сегодня не только доставляем почту, пенсию и прочее, но и осуществляем пассажирские перевозки.

В результате достигнутого взаимопонимания с руководством Кежемского ХЛХ, Таежнинского АПХ, мы смогли получить на время автомашину МАЗ3, трактор ТТ-4, подобрали людей и укомплектовали бригаду по заготовке дров.

А. Е. ПАНИН — глава администрации Тагаринского с/с:

— К началу отопительного сезона смогли подготовить котельную и она сегодня дает тепло в административное здание, школу, ФАП, магазин и детский сад. Собственными силами отремонтировали здание администрации и детсада.

Силами администрации разработали 11 гектаров земли и предоставили ее населению для посадки картофеля. А в период сенокошения страды, чтобы людям легче было вывезти с покосов заготовленное сено, была отремонтирована дорога на Куду.

Еще одним значительным событием в жизни поселка можно назвать ввод в действие нового моста через Тагаринскую реку, строительство которого было прервано вой зыщичех.

В. И. КАЧИН — глава администрации Недокурского с/с:

— Если говорить честно, то удалось сделать не все, что было задумано. Например, дорога на Недокуру так и не передана дорожникам. И хотя собственных средств для ее ремонта не хватало и ее состояние оставляет желать лучшего, все мосты и мостики через ручьи и реки в этом го-

ду мы смогли отремонтировать.

Сделали большой задел по открытию при СДК бара типа «Сладкоежка» для поселковой детворы, а также удалось выбить подставку руководителя кружка для человека, который занимался с детьми на протяжении нескольких лет на общественных началах и не имел за свой труд никакого материального вознаграждения.

В. В. ГЛУШКОВ — глава администрации Заведеевского с/с:

— Нам удалось запустить скважину и докопаться, от которой в летнее время работала летний водопровод.

Совместно с администрацией КМУТП сумели организовать регулярное движение маршрутного автобуса из деревни Чародык до Заведеево, который кроме перевозки взрослых доставлял на занятия школьников.

В уходящем году начата работа по реконструкции припоселковых дорог и нынешним летом около 500 метров подсыпано, приведено, как говорится, в божееский вид.

К отопительному сезону своими силами провели ремонт и ревизию котельного оборудования и запорной арматуры на котельных средней школы и СДК.

Г. Н. КУЛАКОВ — глава администрации Ярковского с/с:

— Администрации удалось преодолеть достаточно большой объем работы по удлинению магистральных сетей летнего водопровода, что стало хорошим подарком жителям.

После получения администрацией автомобиля были организованы пассажирские перевозки населения по маршруту Яркино — Кодинск.

Большую работу проделали по благоустройству села: построили 100 метров новых тротуаров и около 100 метров отремонтировали.

Построили пятнадцатиметровый мост через ручей Дюмакин и выполнили большой объем работ по подсыпке дорог внутри поселка.

Несмотря на трудности по содержанию ДЭС, администрации удается на протяжении всего года поддерживать ее в рабочем состоянии, и потому в деревне практически не бывает перебоев электроэнергии.

В летнее время запустили пилораму, и все желающие в Яркино смогли распустить кругляк на пиломатериалы, столь необходимые населению для строительства и ремонта домов и хозяйственных построек.

Н. И. РОГОЗИН — глава администрации Проспихинского с/с:

— В уходящем году совместно с отделом культуры сумели стирать СДК, в котором косметический ремонт сделали своими силами с привлечением детворы.

Удалось добиться ясности в определении хозяина дороги на Новое Проспихинское и ЛЭП-10 в Таежне, за дорогой есть пресмотр, и она в удовлетворительном состоянии. А с появлением хозяина у ЛЭП прекратились перебои с энерго-снабжением поселка.

Занимались мы и благоустройством, а вернее, благоустройством родника в Проспихино. Нам очень хорошо помогли пенсионеры, но полностью завершить все работы в этом году не удалось из-за отсутствия собственного экскаватора.

Подготовил К. ДАНИЛЕНКО.



НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ СЕЛЬСОВЕТАМ.

ПОД ЗВОН БОКАЛОВ...

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ПЖРЭО!

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ!
Пусть в 1998 году в ваших домах будут царить только взаимопонимание и благополучие, мир и счастье, любовь и уважение. Здоровья вам и вашим близким!

Желаем коллективу вдохновения в работе, неиссякаемой энергии, твердости духа и оптимизма, веры в свои силы и мудрого подхода к любой ситуации.

ПРАЗДНИЧНОГО НАСТРОЕНИЯ ВАМ, ДРУЗЬЯ!

Ю. В. ЕГОРОВ,
директор ПЖРЭО,
В. В. ДЕРВОЕДОВА,
председатель профкома.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ, КЛИЕНТЫ И ВКЛАДЧИКИ БАНКА «ЕНИСЕЙ»

Сердечно поздравляем Вас и Ваших близких с **НОВЫМ ГОДОМ!**

Счастья и благополучия, стабильности и процветания, удачи в начинаниях и успехов в делах достичь легче, когда рядом верные друзья и надежные деловые партнеры.

Поздравляем

Поздравляем дорогих и любимых родителей Нину Егоровну и Георгия Михайловича ЕРЮХАНОВЫХ с Новым 1998 годом!

Желаем крепкого здоровья, Желаем радости большой, Душевной бодрости, веселья, Желаем счастья всей душой. Живите долго без болезней, Без огорчений и тревог. Пусть только радость и удача Переступают Ваш порог.

Дети Марина и Сережа.

Поздравляем дорогих и любимых родителей Антонину Абрамовну, Антонию Федоровну и братишку Алешу с Новым годом!

С Новым годом поздравляем И желаем от души, Чтоб здоровье было крепким И дела все хороши. Пусть не в шутку, а всерьез Принесет Вам Дед Мороз Счастье, радость, заонкий смех И во всех делах успех!

Дети Сережа, Марина, Феда.



Администрация и профсоюзный комитет Кежемского ЦРБ поздравляют своих юбиляров с Днем рождения!

Зюю Федоровну АЛЪЯНСКУЮ
Тяжело жить сегодня — споры нет, Но не падай духом, добрый человек! Пусть виски твои похрипала седина, Но душа пусть будет вечно молода! Пусть назло невзгодам и бедам Визжур радость принесут тебе, И здоровьем Бог пусть не обидит, И удача пусть тебе увидит.

Татьяну Игнатьевну БОЧКАРЕВУ
В этот день позабудь о невзгодах своих, Загорись вся в улыбки счастливой жизни — И такой оставайся на долгую жизнь — Жизнерадостной, доброй, красивой. В этот день и навсегда желаем счастья и добра, Здоровья крепкого, удач, Решенья всех твоих задач, Любви и ласки от детей и доброй славы от людей!

Татьяну Алексеевну ЛИСОВСКУЮ
Будь самой внимательной И самой красивой, Земной, обаятельной, Неповторимой, Будь строгой и доброй, И слезной, и сильной, Пусть беды с дороги Уходят бесшумно. Пусть будет все так, Как ты хочешь сама. Любяи тебе, веры, Надежды, добра!

Дорогих наших родителей Леонида Григорьевича и Антонию Николаевну КНЯЗЕВЫХ поздравляем с Днем рождения! Мы желаем вам счастья, Добрых дней и без ненастья! Не беда, что годы мчатся, Слово вешняя вода, Бодрым, добрым и любимым Оставляйтесь навсегда! Дети, внуки и внучка.

Поздравляем коллектив Кежемского отделения Сбербанка с Новым годом и 15-летним юбилеем Сбербанка России! Желаем процветания, стабильности, успешной деятельности на благо района. Пусть наступающий год Тигра принесет Вам побольше радости, пусть в Ваших делах всегда будет хорошая погода.

БУДЬТЕ СЧАСТЛИВЫ И ЗДОРОВЫ.
Коллектив газеты «Советское Приангарье».

Ветеринарный отдел Кежемского района поздравляет всех ветеринарных работников с наступающим Новым Годом! Пускай за дверью хорошоды пурга ведет в ночи, Вас поздравляю с Новым годом, мои родные ветврачи! Ваш труд не та китобы заменит, не воплеваю вас в стихах, Не балуют особой славой, хоть делом славны вы в веках! Все знают истину простую, что человек — животное! Но забывают ту, другую — спасает человечество — ветврач! Успехов вам в работе вашей! Большого счастья в Новом году! За ветврачей поднимем чашу, уже двенадцать бьет!

Д. УСОЛЬЦЕВ,
начальник ветотдела.

Совет ветеранов и правление С/Состава инвалидов города и сердечно поздравляют всех ветеранов, членов общества и инвалидов с наступающим Новым годом. Желаем всем крепкого здоровья, долгих лет жизни и благополучия в ваших делах.

Поздравляем с Днем рождения нашего дорогого, любимого мужа, папу, дедушку Василия Сергеевича ПОТИМИКО! Сколько лет пролетело, ты о них не грусти. От детей и внуков поздравленья прими. Поблелили виски, подрастают года, Но для нас дорогим остаешься всегда.

Жена, дети, внуки.



Наталья, Натали, Наталья Ивановна КУЗНЕЦОВА — подружка наша, доброй души человек, неунывающий дружок, с Днем рождения, с юбилеем, дорога... Наперекор слепой судьбе, Желаем радости и счастья, Пусть повзлет во асом тебе, И солнце победит ненастье! Не унывай, цветы и не старей! Еще сто лет, а то и больше, Пусть дружба станет горячеей, Любовь — нежной, душа моложе! Чтоб холод в душу не забрался, Чтоб места не было беде. И чтоб никто не догадался, Который год сейчас тебе!

Наталья Григорьевна, Надежда Герасимовна, Мария Андреевна.

От всей души поздравляем с юбилеем Марию Николаевну КАРНАУХОВУ! Пусть солнце светит, пусть душа поет, Пусть никогда не будет дней ненастных, И рядом с вами пусть всегда идет Простое человеческое счастье.

Совет ветеранов.

Совет ветеранов Кежемского района от всего сердца поздравляет с Днем рождения Григория Никифоровича БРЮХАНОВА!

Счастья Вам, здоровья, бодрости, долгих лет жизни.

Поздравляем дорогую, любимую маму, жену, бабушку Татьяну Михайловну ШАЙДУРОВУ с Днем рождения! Пожелать тебе хочется, Чтоб прочла и по сердцу, тепло разлилось, Чтоб забыла обиды и горечи прежние, Те, что в жизни тебе испытать довелось. Аромат всех цветов и румянец зари Мы готовы тебе в этот день подарить! Нежность роз поутру, свет, тепло, доброту, Много ласковых слов и речную любовь. Все, что светит из звезд и брызское в судьбе, Мы от чистого сердца желаем тебе!

Твоя любящая семья.

Поздравляем Юрия Семеновича и Анну Владимировну БРЮХАНОВЫХ с 30-й годовщиной свадьбы! Вы вместе путь прошли для себя и полена, Два дорожки, любимых человека. Живите в радости и будьте счастливы всегда. Здоровья вам и долгие года. Дети, внуки, правнучка, саватоя.

Поздравляем с 15-летием и с Новым годом любимого внука Антона ТОКАРЕВА! Все, что лучше есть на земле, Мы желаем тебе добра, Здоровья, счастья и тепла. Хотим, чтоб тебе всегда везло, Чтоб солнце всегда улыбалось, И чтобы никакое зло Души прекрасной не касалось.

Дедушка и бабушка.

От всей души благодарим фельдшера Заледеевской участковой больницы Ольгу Николаевну МЕДВЕДЕВУ за хорошее отношение к больным пенской больницы.

В любое время дня и ночи и непогоду она всегда нам может.

Поздравляем вас, Мария Николаевна, с наступающим Новым годом! Желаем вам хорошего здоровья, успеха в работе, счастья в личной жизни.

Пенсионеры Брюхановы.

Уважаемые Валентина Васильевна и Анатолий Николаевич АНДРИЦКИЕ!

Поздравляем вас с наступающим Новым Годом. Счастья вам, здоровья и любви.

Игнатьевы.

Дорогую супругу Натасу и дочь Татьяну поздравляю с наступающим Новым годом и Рождеством!

Пусть счастья будет мечты, Укажут тревоги и ненастья, Желаю, чтобы новый год Стал годом истинного счастья!

Руспан.

„СП“

Главный редактор — Н. В. ЗОНОВА

- НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:
- Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь
 - Л. В. ВАСИЛЬЕВ — зав. отделом информации
 - К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. общественно-политическим отделом
 - В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом
 - Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор, приемная 4-41-31
отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21

отв. секретари, корректор 4-46-48

производственно-экономический отдел, бухгалтер 4-46-33
полнграфический участок, отдел доставки 4-28-98

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Адрес редакции: 663477.

г. Кудинск Красноярского края

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метрантаж — Н. В. СПИРИНА.

Линотипист — Г. М. ЛЕВДО.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.
Объем — 1 печатный лист
Индекс — 52335.
Печать высокая.
Тираж 5000.
Заказ № 1.

ТАЛОН НА БЕСПЛАТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Ф. И. О. _____

АДРЕС _____

24 декабря 1997 года на дороге между Невонкой и Кудинском из почтовой автомашины были утрачены три мешка с почтовыми ценностями — два льняных и один бумажный.

Для Кежемского узла почтовой связи утраченные почтовые отправления имеют большую ценность. Просьба к жителям Кежемского района, ко всем, кто находился с 16 до 19 часов 24 декабря на этом отрезке дороги: в случае обнаружения верните содержимое мешков за вознаграждение в любое почтовое отделение связи.

ЛЮДИ ДОБРЫЕ, ВЕРНИТЕ ХОТЯ БЫ ДОКУМЕНТЫ!
1803